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IT-bedrijf ConXioN richt met XCentral nieuwe softwaredivisie op
DEERLIJK, KORTRIJK | Gedurende de voorbije periode namen veel bedrijven hun bedrijfsprocessen onder de loep. Om die bedrijven daarbij nog beter bij te staan, slaan IT-dienstverlener ConXioN en ERP-bedrijf Xams de handen in elkaar met een aparte softwaredivisie: XCentral.
ERP-specialisten met focus op Microsoft Dynamics 365 Business Central
De Covid-19-periode bracht voor veel bedrijven digitalisatie met zich mee, en daarmee ook de nood om interne processen aan te pakken. Voor die bedrijven staat dankzij XCentral sinds kort een nieuwe ERP- expert klaar. Met een specialisatie in het softwarepakket Microsoft Business Central, adviseert en begeleidt XCentral klanten bij de optimalisatie van financiële en logistieke processen, of workflows op vlak van aankoop en verkoop, productie of service.
Ontzorging van A tot Z
Voor deze vennootschap slaan twee gevestigde waarden in het West-Vlaamse IT-landschap de handen in elkaar. ConXioN, IT-dienstverlener voor kmo’s tot middelgrote en grote bedrijven, en Xams, ERP-specialist, zijn geen onbekenden voor elkaar. Dat ze nu samenwerken onder een nieuwe vennootschap, is wel nieuw en houdt alleen maar voordelen in voor de klant: ‘KMO’s die bij XCentral aankloppen, kunnen van A tot Z ontzorgd worden,’ vertelt Sandra Van Hecke, mede-oprichter van XCentral. ‘Klanten kunnen hun digitalisering versnellen met zowel een nieuw of verbeterd ERP-systeem, maar ook met de nodige IT-infrastructuur, netwerken, beveiliging… En daarvoor kunnen ze nu bij één aanspreekpunt terecht.’
Verenigde krachten
In XCentral worden dankzij de samenwerking tussen ConXioN en Xams 24 jaar IT-kennis en 12 jaar ERP-kennis gebundeld. Die verenigde krachten zorgen ervoor dat de nieuwe vennootschap op heel wat expertise kan rekenen, maar ook op de resources om nieuwe technologieën in te zetten. 
ConXioN onderstreept met XCentral opnieuw de ambitie om bedrijven breed te ondersteunen. Naast de expertise in Dynamics zorgt de partnerexpertise met Xams er nu ook voor dat ConXioN een end-to-end Microsoft-partner is. En dat wordt ook erkend door Microsoft zelf, die ConXioN vorige maand uitriep tot Microsoft Partner of the Year 2021 voor België.
Bedrijven die hun bedrijfsprocessen willen aanpakken, kunnen terecht op www.xcentral.be.

Graag een interview of meer informatie? Contacteer Margot Neyens (PR en Digital Marketing) via mneyens@conxion.be of 0032 56 89 45 95.
Uitzending op Kanaal Z: 2 september na het nieuws van 20.00 u. Daarna te bekijken op https://www.xcentral.be. 

 
Over XCentral
XCentral adviseert en begeleidt klanten bij de optimalisatie van hun bedrijfsprocessen op het gebied van onder andere finance, aankoop en verkoop, magazijnbeheer, productie en service. Hiervoor maken ze gebruik van Microsoft Business Central en het volledige Dynamics 365-ecosysteem, en ondersteunen ze verder met de nodige IT-infrastructuur, netwerken, beveiliging…
XCentral is dus een one-stop-shop voor alles wat met digitalisering van bedrijfsprocessen te maken heeft. Klanten vinden alle expertise bij één aanspreekpunt en kunnen volledig ontzorgd worden.
https://www.xcentral.be 

Over ConXioN
ConXioN begeleidt en inspireert haar klanten in hun digitale transformatie op tal van domeinen zoals infrastructuur, softwareapplicaties, security, cloudinfrastructuur, connectiviteit & mobiliteit, printing en managed services. Dit mede dankzij sterke partnerships met onder andere Microsoft, HP, Hewlett Packard Enterprise, SentinelOne en Cisco, waarmee ConXioN een voortrekkersrol speelt in IT-innovatie en onderzoek. In 2021 sloot ConXioN daarnaast een partnership met Club Brugge en werd het bedrijf de prestigieuze ‘Microsoft Partner of the Year’ award voor België toegekend.
In 2019 opende het ICT-bedrijf het ConXioN Experience Center, Powered by Microsoft. Hier kunnen bedrijfsleiders van kleine, middelgrote en grote bedrijven deze ‘new style of IT’ ervaren en worden ze ondergedompeld in de toekomst van interactieve technologie en duurzaam digitaal ondernemerschap.
ConXioN is sinds 24 jaar voornamelijk actief in West- en Oost-Vlaanderen maar bedient klanten doorheen heel België. Zij kunnen rekenen op de expertise van een 100-tal medewerkers. ConXioN zet sterke groeiprestaties neer met een omzet van 22 miljoen euro.
https://www.conxion.be

Over Xams
Xams is gespecialiseerd in de implementatie, uitrol, verbetering, begeleiding, opleiding en customisatie van Microsoft Business Central. Bedrijven groeien met Xams, of zij nu hun eerste ERP-pakket willen implementeren of op zoek zijn naar hulpmiddelen om de manier van werken te verbeteren.
https://www.xams.be
	
	
	



