PERSBERICHT
(voor onmiddellijke publicatie)

IT-dienstverlener ConXioN brengt ‘goesting’ naar Nederland en zet in op duurzaamheid
DEERLIJK, 9 juni 2022 – De Deerlijkse IT-dienstverlener ConXioN breidt opnieuw uit, ditmaal over de landsgrenzen heen. Voor de oprichting van ConXioN Nederland slaat oprichter en CEO Chris Debyser de handen in elkaar met Nederlandse vennoten Wouter den Ouden en Dylan Morauw. Samen zullen ze inzetten op duurzame ICT, waarvoor ze zich beroepen op hun jarenlange expertise in circulaire IT en de daarbij horende ondersteunende diensten.
ConXioN Nederland
Voor de oprichting van ConXioN Nederland slaat Chris Debyser, CEO en oprichter van de Deerlijkse IT-dienstverlener ConXioN, de handen in elkaar met vennoten Wouter den Ouden en Dylan Morauw. Zowel den Ouden als Morauw hebben jarenlange expertise in circulaire IT en het aanbieden van hardware. Klanten die naast hun toestellen ook licenties of software willen afnemen, kunnen rekenen op de jarenlange expertise van de ruim 100 Belgische ConXioN-medewerkers.
‘Al vanaf onze eerste gesprekken voelden we meteen een klik. We deelden duidelijk dezelfde mindset rond het belang van duurzaamheid’, vertelt Debyser. Ook den Ouden is enthousiast over de oprichting: ‘De term ‘goesting’, die zo kenmerkend is voor ConXioN, was nieuw voor ons maar kon de lading niet beter dekken. De zin voor ondernemen en innoveren, die hebben we gemeenschappelijk.’
Circulaire IT
ConXioN Nederland zal in eerste instantie focus leggen op circulaire IT, waarbij hardware op een verantwoorde manier een tweede leven krijgt. Binnen circulaire IT worden bedrijven begeleid in bewuster omgaan met de aankoop en het gebruik van ICT-materiaal.
‘Duurzaamheid staat steeds hoger op de agenda bij bedrijven. We willen onze klanten helpen tegemoetkomen aan de huidige en toekomstige maatschappelijke uitdagingen. Dat kan onder andere door bewuster om te gaan met e-waste en toestellen niet meteen op de afvalhoop te gooien’, vertelt Debyser. Morauw beaamt: ‘Vaak kunnen toestellen nog wel een rondje mee. Daarnaast hebben vele types gebruikers ook helemaal geen nieuw toestel nodig. Door toestellen op een verantwoorde manier opnieuw aan te bieden, verlagen we niet alleen de impact van het productieproces op het milieu, we maken ook komaf met de lange wachttijden bij nieuwe toestellen.’

Over ConXioN België
ConXioN begeleidt en inspireert haar klanten in hun digitale transformatie op tal van domeinen zoals infrastructuur, softwareapplicaties, security, cloudinfrastructuur, connectiviteit & mobiliteit, printing en managed services. Dit mede dankzij sterke partnerships met onder andere Microsoft, HP, Hewlett Packard Enterprise, SentinelOne en Cisco, waarmee ConXioN een voortrekkersrol speelt in IT-innovatie en onderzoek. In 2021 werd ConXioN verkozen tot Microsoft Partner of the Year voor België. In 2022 ondertekende ConXioN de Microsoft Partner Pledge, waarmee het bedrijf belooft inspanningen te doen op vlak van duurzaamheid.
ConXioN is sinds 25 jaar voornamelijk actief in West- en Oost-Vlaanderen maar bedient klanten doorheen heel België. Zij kunnen rekenen op de expertise van een 100-tal medewerkers. ConXioN zet sterke groeiprestaties neer met een omzet van ruim 25 miljoen euro.
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