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ConXioN vergroot footprint in West-Vlaanderen met overname WestSys
DEERLIJK – ConXioN zet haar groei verder met de overname van ICT-bedrijf WestSys in Izegem. WestSys blijft autonoom opereren, maar kan vanaf nu rekenen op het aanbod en de centrale diensten van ConXioN om haar klanten toegevoegde waarde te leveren.
Toegevoegde waarde
WestSys is een Izegems IT-bedrijf, opgericht als websitebouwer door Piet Lietaer. Twee decennia later is WestSys een bloeiende IT-dienstverlener in de regio Zuid-West-Vlaanderen, met een tiental werknemers en specialisaties in hoofdzakelijk technische ondersteuning en cloud services voor kmo’s.
Zij worden nu overgenomen door ConXioN, een IT-dienstverlener uit Deerlijk met 25 jaar expertise en ruim 100 werknemers. Door de overname kan ConXioN toegevoegde waarde leveren aan de klanten van WestSys, met onder andere het Microsoft 365-ecosysteem, Business Consultancy en security. ‘Daarnaast wordt het voor een kmo steeds moeilijker om tijdens the war for talent nieuwe werknemers te vinden’, legt Lietaer uit. ‘De HR-afdeling van een groter bedrijf als ConXioN, maar bijvoorbeeld ook schaalvoordelen op aankoopgebied, en de bijkomende expertise van ConXioN op een aantal vlakken, bieden ons en onze klanten dan ook grote voordelen’.
Gelijke visie en mindset
ConXioN en haar oprichter en CEO Chris Debyser waren al geen onbekenden voor Lietaer: ‘Wij waren eigenlijk nog niet toe aan een overname maar na verkennende gesprekken met andere partijen, merkten wij de voordelen op van de krachten bundelen met een grotere IT-speler. In Chris Debyser en ConXioN vonden wij een gelijke in mentaliteit en DNA. Die persoonlijke klik was voor ons heel belangrijk: mijn echtgenote en ik blijven immers aan het roer van WestSys. Toch wilden we op zeer lange termijn de continuïteit garanderen voor zowel onze klanten als onze werknemers.’
Ook Debyser deelt die mening: ‘WestSys is een kmo met een goede visie die strookt met de waarden van ConXioN. Zo hechten zij ook veel belang aan ethisch ondernemen, langetermijndenken en een hechte relatie met de klanten. The perfect match, dus.’

Graag een interview of meer informatie? Contacteer Margot Neyens (Digital Marketing, PR) via mneyens@conxion.be of 0032 56 89 45 95.


Over ConXioN
ConXioN begeleidt en inspireert haar klanten in hun digitale transformatie op tal van domeinen zoals infrastructuur, softwareapplicaties, security, cloudinfrastructuur, connectiviteit & mobiliteit, printing en managed services. Dit mede dankzij sterke partnerships met onder andere Microsoft, HP, Hewlett Packard Enterprise, SentinelOne en Cisco, waarmee ConXioN een voortrekkersrol speelt in IT-innovatie en onderzoek. In 2021 werd ConXioN verkozen tot Microsoft Partner of the Year voor België. In 2022 ondertekende ConXioN de Microsoft Partner Pledge, waarmee het bedrijf belooft inspanningen te doen op vlak van duurzaamheid, en werd ook ConXioN Nederland opgericht, dat zal focussen op duurzame ICT.
ConXioN is sinds 25 jaar voornamelijk actief in West- en Oost-Vlaanderen maar bedient klanten doorheen heel België. Zij kunnen rekenen op de expertise van een 100-tal medewerkers. ConXioN zet sterke groeiprestaties neer met een omzet van ruim 25 miljoen euro.

